



MISKOLC

CLLD Avas

EMLÉKEZTETŐ

AZ AVASI HORIZONTON MEGJELENT HELYI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK TÁRGYÁBAN, 2019. JANUÁR 30-ÁN TARTOTT LAKOSSÁGI FÓRUMRÓL

Az Avasi Horizont Helyi Közösség lakossági fórumot szervezett, ahol az alábbi TOP-7.1.1-16 azonosító számú felhívások kerültek bemutatásra:

Aktív időskorúak számára programok és rendezvények támogatása;

Zöldfelület fejlesztés, kertgondozás támogatása;

Szemléletformálás támogatása a fenntarthatóság érdekében;

Helyi kulturális és gasztronómiai rendezvények, projektek támogatása;

A helyi közösség tájékoztatásának fejlesztése.

A lakossági fórum megtartására 2019. január 30-án került sor Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának, „Ferde tetős” tárgyalójában, délelőtt 10-órai kezdettel.

A fentebb felsorolt pályázati felhívások a helyi akciócsoport honlapján elérhetők: <http://www.avasclld.hu/>

A lakossági fórumot Miklós Viktor nyitotta meg, aki röviden köszöntötte a fórumon résztvevőket, a megjelent helyi egyesületeket és más szervezetek képviselőit, ezután összefoglalta a fórum programját és ismertette a már meghirdetett felhívások tartalmát, kiemelte a programok főbb céljait.

A látogatókat elsősorban az érdekelte, milyen programok/rendezvények valósíthatóak meg a rendelkezésre álló keretösszegekből, konkrétan mekkora egyes pályázatoknál az igényelhető forrás, és milyen mértékű a támogatás intenzitása. Elhangzott továbbá, hogy a programok megvalósításához milyen mértékű előleg igényelhető, melyek a támogatható tevékenységek és ki lehet támogatást igénylő.

Az előadást követően a megjelentek felteheték az előadás közben megfogalmazódott kérdéseiket. A résztvevők többek közt üdvözölték, hogy a jövőben nemcsak a szépkorúak, de a fiatalok helyi kötődését erősíteni célzó felhívások is meg fognak jelenni.

Az előadó ismertette, hogy a HACS munkaszervezete a pályázati felhívásokkal kapcsolatban folyamatosan ügyfélszolgálatot tart. A megadott időpontokban bárki felteheti kérdéseit személyesen, de akár telefonon és e-mailen keresztül is.

A fórumról fotódokumentáció és jelenléti ív készült. Az előadáson elhangzott prezentáció anyaga elérhető a HACS honlapján.

Miskolc, 2019. 01. 30.

Avasi Horizont HACS munkaszervezete

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE